



# ВестИ Стрельны

№ 21 (232)  
15 ноября 2012 года  
выходит с июня 2002 года

## В номере

Острые вопросы

2 страница

Морская прогулка

4 страница

Золото наше!

4 страница

## Конная стража

**Накануне Дня полиции в Стрельне подвели итоги сотрудничества полиции и народной дружины по охране общественного порядка. Одной из форм такого сотрудничества стало совместное конное патрулирование.**

Этот вопрос обсуждали на круглом столе «Об эффективности конного патрулирования на территории Стрельны». В его работе приняли участие глава Муниципального образования поселок Стрельна Сергей Владиславович Крюков, руководитель местной администрации Сергей Геннадьевич Широков, руководитель казачьего общества Санкт-Петербурга Аркадий Григорьевич Крамарев, заместитель начальника 46 отдела полиции Александр Иванович Поддубный, руководитель добровольной народной дружины «Стрельнинская стража» Ольга Сергеевна Одицова, а также представители казачьего общества «Станица Александровская» и общественных организаций Санкт-Петербурга.

Дружинники на лошадях, которые вместе с сотрудниками полиции следят за порядком, появились в Стрельне в марте 2010 года по инициативе муниципалитета. Сергей Крюков, глава муниципального образования, рассказал, что в дни, когда осуществляется конное патрулирование, количество уличных правонарушений уменьшается в два-три раза. «Это уникальный опыт», — считает Аркадий Крамарев. Он отметил, что успешная работа конных патрулей — это, прежде всего, заслуга муни-



ципалов, которые приложили огромные усилия, чтобы проект состоялся.

В последнее время «Стрельнинская стража» пополняется новыми участниками.

Сейчас конный разъезд, в состав которого входят сотрудник полиции и два дружинника, патрулирует территорию Стрельны девять раз в месяц. Дружинники работают на базе частного конно-спортивного клуба «Кентавр» — отсюда

лошади и необходимая амуниция. Благодаря тому, что клуб тесно сотрудничает с патриотической организацией «Эскадрон», дружинники обеспечены добротной казачьей формой. А муниципалитет выплачивает дружинникам вознаграждение — 1000 рублей за час конного патрулирования и 250 рублей в час пешим патрульным.

Марина Петрова

## Львовская в плену проблем

**Жители Львовской улицы в очередной раз бьют тревогу. Рядом с их домами регулярно появляются трещины в асфальте. Люди уверены, что это происходит из-за строительства нового дома №7А. Заверениям проверяющих, что жизни и здоровью жителей ничто не угрожает, здесь не верят.**

### ЗЕМЛЯ УХОДИТ ИЗ ПОД НОГ

Ольга Гераничева, председатель ТСЖ «Львовская усадьба» уже устала считать, сколько раз за лето и осень у них во дворе ликвидировали провалы в асфальте. «Кажется, восемь», — говорит она. И показывает очередные фотографии, сделанные на днях. «Мы живем теперь как на вулкане», — говорит Ольга Гераничева. — Около месяца назад по вине строителей вышла из строя бытовая канализация. Было провисание газовой трубы, что создало реальную угрозу безопасности граждан. Когда летом застройщик устанавливал шпунты, дома сотрясались. По словам жильцов, вибрации



Так выглядело асфальтовое покрытие на Львовской улице этим летом. Фото предоставлены ТСЖ «Львовская усадьба»

были такими, что у них падали с плит сковородки на кухнях. Проезд ремонтировали пять раз за лето. Все это

жители связывают со строительством нового дома.

Окончание на стр. 2

## МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

### За здоровый образ жизни

Установлены новые спортивные тренажеры у дома 11 и 13 по улице Грибоедова. Подробности на стр. 3.



### Для детей

На детской площадке у дома №2, корпус 2 по Львовской улице установлено дополнительное оборудование. По многочисленным просьбам мам и бабушек детскую песочницу заменили на новую.



### Ремонт дорог

Закончен ремонт асфальтового покрытия Ново-Нарвского шоссе, въезда на Театральную аллею. Подрядная организация приступила к ремонту гравийно-щебеночного покрытия на Боровой улице, улице Чернышевского и Школьном переулке.



### Место для парковки

Ведутся работы по обустройству парковки для автомобилей у дома №5 по улице Грибоедова. Там возникли сложности технического характера, связанные с подмывом грунтовых вод, и компания-подрядчик решает их.



# Львовская в плену проблем

Начало на стр. 1

«Я купила здесь квартиру, потому что хотела жить в пригороде, — рассказывает Наталья Труш, жительница Львовской улицы. — Здесь было прекрасно. Из окон открывался вид на залив, во дворе пели соловьи. А теперь вместо живописного стрелнинского местечка мы получили Гарлем». Наталья Труш и ее соседи говорят, что даже не могли предположить, что на крошечных участках в их дворах появятся многоэтажные дома — там, где стояли деревянные частные домики.

## ВО ВСЕ ИНСТАНЦИИ

На столе Ольги Гераничевой лежит толстая папка с документами во все инстанции. Их уже, наверное, сотни. Жители писали, просили принять меры всем, включая президента. Ответы приходили, но они не удовлетворяли людей. За минувшее лето на стройке побывали десятки проверяющих. Проверку проводила прокуратура. На совещание, посвященное вопросам строительства на Львовской улице, 7А, в прокуратуру Петродворцового района пришли представители Управления государственного строительного надзора и экспертизы, администрации Петродворцового района, Государственной Административно-Технической инспекции, Комитета по градостроительству и архитектуре, Петербургаза... Специалисты признали — к строителям по порядку производства работ были замечания, застройщик получал административные взыскания, но нарушения устранял. Прокуратура нарушений действующего законодательства не обнаружила.

## ТРЕБУЕМ ЗАПРЕТИТЬ

Несмотря на все проведенные проверки, людей не устраивает существующее положение вещей. Они уверены, что лучшим и самым справедливым выходом будет запрет существующего строительства. С этим требованием они обращаются во всевозможные инстанции, в том числе и муниципалитет. Также в адрес муниципалитета поступают вопросы, связанные с использованием строителями прилегающих участков земли. Глава муниципального образования говорит, что такие обращения поступают от инициативной группы граждан, которым члены ТСЖ «Львовская усадьба» доверили защищать свои интересы.

«В соответствии с действующим законодательством мы не наделены полномочиями надзора за строительной деятельностью, также как и полномочиями выдавать какие-либо разрешения или согласования для застройщиков. В том числе предоставлять им землю



Фото предоставлены ТСЖ «Львовская усадьба»

или контролировать законность ее использования, — говорит Сергей Крюков, глава Муниципального образования. — Стрельна — часть Санкт-Петербурга, и эти полномочия принадлежат другим органам власти. Наш основной земельный вопрос — это благоустройство придомовых и внутридворовых территорий, которое осуществляется за счет средств местного бюджета и преимущественно на основании заявлений граждан».

## КУДА ИСЧЕЗЛА ПЛОЩАДКА?

Также многих жителей возмущает судьба детской площадки у дома №17. Ее демонтировали этим летом из-за строительства нового дома.

«Демонтированное детское игровое оборудование частично стоит на балансе местной администрации, частично — на учете ТСЖ «Львовская усадьба», — объясняет Сергей Крюков. — Собственники этого оборудования несут ответственность за безопасность его эксплуатации. В сложившейся ситуации, когда Госстройнадзор выдал официальное разрешение на строительство 3-х этажного жилого дома у существующей детской площадки и застройщик приступил к ведению строительных работ, нахождение детей у строительного забора стало реально опасным. Дальнейшие события эту опасность подтвердили: в результате действий строителей по детской площадке пошли глубокие трещины и проседания грунта. Поэтому монтаж оборудования был вполне оправдан, тем более это было выполнено самим застройщиком. При этом у застройщика на эту территорию в силу закона не возникло и даже не могло возникнуть каких-либо прав. От застройщика муниципалитет получил гарантийное письмо о том, что после окончания строительства оборудо-

вание будет возвращено на прежнее место. Но жители не верят, что застройщик восстановит детскую площадку. Об этом мне было сказано на встрече с жильцами домов №17 и 19 по Львовской улице еще в июне. И это уже проблема, так как в этом выражается не столько недоверие граждан к застройщику, сколько недоверие к власти в том смысле, сможет ли она защитить их интересы».

## НАДЕЖДА НА СУД

Квартал на Львовской — самый новый и густонаселенный в Стрельне. Казалось бы, при его проектировании все должно было быть учтено: количество парковок, детских площадок, зеленых насаждений... Но на деле это не так. И по мере строительства новых домов проблем становится все больше.

В сложившейся ситуации муниципалитет уделяет этому кварталу особое внимание. За последние два года силами муниципалов на месте пустыря у дома №23 создана зона отдыха с детской и спортивной площадками. Появилась зона отдыха с детской площадкой и тренажерами у дома №27. По многочисленным просьбам жителей появились новые пешеходные дорожки. Произведены работы по озеленению. Устроены дополнительные парковочные места у домов №23 и 27, расширен проезд за домом №21. Но весь этот объем работ меркнет в глазах многих из-за проблем, которые приносит стройка.

Всем понятно, что строительство внутри сформированных жилых кварталов в разы удешевляет затраты застройщика. Хотя и не особенно сказывается на продажной стоимости квартир. Но при этом недопустимо, чтобы нарушались законные права и интересы жильцов прилегающих к строительству домов, и это должно быть закреплено законодательно. Очевидно, что необходимо вернуть проведение общественных слушаний, или дать муниципалитетам Санкт-Петербурга право согласования нового строительства, пусть даже носящее рекомендательный характер. В сложившейся же ситуации на Львовской улице, так как прокурорская проверка не установила фактов нарушений действующего законодательства, защита интересов собственников реально возможна в судебном порядке.

Сейчас председатель ТСЖ «Львовская усадьба» собирается в Москву, на прием к управляющему делами президента. А жители готовят иск в суд. Они хотят добиться, чтобы разрешение на строительство дома признали незаконным.

Наталья Тихонова

## МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

### О свалках

В Стрельне обнаружено несколько несанкционированных свалок строительных отходов, и их количество постоянно увеличивается. Муниципалитет обратился в 46 отдел полиции с просьбой найти виновных в их появлении и привлечь к ответственности. Если вы стали свидетелем того, как в районе Стрельны выгружают строительный мусор, землю, глину, пожарлуста, сообщите об этом в правоохранительные органы. Если это возможно, сфотографируйте процесс выбрасывания мусора, запишите номер машины.

### Подготовка к Новому году

Объявлен конкурс по выбору подрядной организации для проведения праздничных уличных мероприятий в ночь с 31 декабря на 1 января, а также детских новогодних праздников.

### Экскурсия в Павловск

10 ноября во время осенних школьных каникул опекаемые дети и их законные представители Стрельны совершили экскурсионную поездку в Павловск. Ребята полюбовались замечательными пейзажами, покормили белок, а также посетили Павловский дворец. Мальчикам особенно понравилась выставка, посвященная войне 1812 года, девочки же пришли в восторг от убранства кабинетов и покоев царских особ.



### Глазами художников

В галерее Львовского дворца работает выставка картин «Морская Стрельна». Подробности на стр. 4

### Мы победили

Футбольная команда «Стрельна», защищающая честь Муниципального образования в Первом Дивизионе «Чемпионата 2012 г. Петербургской Ассоциации Любительского Футбола» по футболу 8x8 выиграла золото. Подробности на стр. 4.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

### ТЕМНАЯ ИСТОРИЯ

**На пешеходной дорожке от железнодорожной станции к Андреевскому магазину и улице Грибоедова вернулось освещение. Оказалось, что дорожку погрузили во тьму вандалы.**

Вопросами освещения территорий Стрельны занимается ОАО «Петродворцовая электросеть» («ПЭС»). Муниципалы не наделены полномочиями решать подобные вопросы. Но так как в муниципалитет поступало множество обращений, они настояли, чтобы ОАО «ПЭС» устранило проблему.

Все лапочки в фонарях оказались выбиты — судя по всему, кто-то тренировался в меткости, расстреливая их из рогатки или пневматики. Главное, чтобы теперь вандалы, которые живут среди нас, не устроили очередную охоту на обновленные светильники. Давайте вместе заботиться о безопасности нашей жизни, а хулиганов призовем к ответу.

Наталья Тихонова

## АНОНС

**2 ДЕКАБРЯ** в санатории «Стрельна» в 15.00 состоится юбилейный концерт, посвященный 45-летию Хора русской песни МО пос. Стрельна. (Доставка желающих от библиотеки им. Ю. Инге с 14.30)



Фото предоставлены ТСЖ «Львовская усадьба»



КУЛЬТУРА

# С уважением к истории

31 октября в Константиновском дворце прошли 12-е Константиновские чтения. В этом году они были посвящены 120-летию со дня смерти генерал-адмирала великого князя Константина Николаевича и 120-летию со дня рождения князя Олега Константиновича — его внука.

В Мраморном зале Константиновского дворца было очень многолюдно: научные сотрудники, историки, экскурсоводы, краеведы, библиотекари, учащиеся стрельнинских школ. Как заметил Сергей Владиславович Крюков, глава Муниципального образования поселок Стрельна, очень важно и приятно, что проектом заинтересовалась молодежь. Ведь изучая историю своего края, школьники не только получают новые знания, делают интересные открытия, но и проникаются чувством патриотизма и, главное, еще большей любовью и уважением к Стрельне, её жителям, её богатой истории.

Стрельна, которой в 2012 году исполнилось 512 лет, имеет богатейшую историю и заслуживает, чтобы ее внимательно изучали.

Проект «Константиновские чтения»



является ярким примером удачного сотрудничества Государственного комплекса «Дворец Конгрессов» и муниципалитета Стрельны. В этом году муниципалитет участвует в нем уже

в третий раз и для всех участников конференции новый сборник научных докладов стал великолепным подарком.

Наталья Тихонова

# Жизнь, как подвиг, каждый день

Удивительно теплая встреча состоялась в библиотеке им. Ю. Инге в начале ноября, где открылась выставка работ незрячих художников. Работы, выполненные в различных техниках, поражали воображение и удивляли многих, оказывается незрячий человек, может рисовать, лепить из глины, мастерить, вязать, — создавать шедевры, как все.

Член Союза художников России Олег Зиновьев, приехавший на встречу из Петербурга, сразу же, без лишних церемоний вручил библиотеке в дар свою работу — скульптуру Пресвятой Богородицы. Весь вечер он рисовал, и свои рисунки от души раздаривал всем желающим. С большим вдохновением читал свои стихи городской гость — поэт Георгий Мамонтов, а Любовь Алексеевна Высоцкая, заведующая Тифлоотделом Государственной библиотеки для слепых, рассказала о той огромной работе, которую проводит государственное учреждение с этой уникальной категорией читателей, окружая их заботой и вниманием, помогая людям с проблемами зрения полноценно адаптироваться в обществе.

Замечу, что сегодня фонд стрельнинской библиотеки пополняется аудио книгами, расширяется возможность обслуживать читателей с проблемным зрением. И эта



встреча, организованная совместно с Государственной библиотекой для слепых, прошла под знаком городской Акции «Белая трость». Библиотекари ответственно и творчески подготовились к встрече: организовали Концерт Сергея и Натальи Русановых, а в завершении — угостили всех чаем со сладкими пирогами.

Творчество незрячих людей — это

особое состояние, нетрадиционное восприятие, хрупкое и в то же время — фантастическое. Смело, можно сказать «шаг из круга» с жизненным кредо: стойкость, мужество, преодоление, а именно так назывался вечер в библиотеке. Они, такие как мы, только каждый день они совершают свой маленький подвиг!

Нина Симонова,  
зав. библиотекой им. Ю. Инге

ОФИЦИАЛЬНО

РЕШЕНИЕ

От 16 октября 2012 года № 44

О проведении публичных слушаний по проекту местного бюджета Муниципального образования поселок Стрельна на 2013 год

В связи с необходимостью проведения публичных слушаний по проекту бюджета Муниципального образования поселок Стрельна на 2012 год, на основании статьи 28 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава МО пос. Стрельна ст. 15 п.п. 1, 9, в соответствии с частью 2 статьи 5 Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний на территории Муниципального образования поселок Стрельна»,

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ РЕШИЛ:

1. Организовать по инициативе Муниципального Совета публичные слушания по проекту местного бюджета Муниципального образования поселок Стрельна на 2013 год.
2. Установить дату, время, место проведения публичных слушаний — в 17 часов 00 минут 29 ноября 2012 года в помещении галереи Львовского дворца по адресу: Санкт-Петербург, пос. Стрельна, Санкт-Петербургское шоссе, д.69.
3. Бюджетно-финансовой комиссии Муниципального Совета Муниципального образования поселок Стрельна рассмотреть проект бюджета Муниципального образования поселок Стрельна на 2013 год в срок до 04 декабря 2012 года.
4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Главу Муниципального образования поселок Стрельна Крюкова С. В.
5. Настоящее Решение вступает в силу после официального опубликования (обнародования).

Глава Муниципального Образования  
председатель Муниципального  
Совета С. В. Крюков

СПОРТ

## ДЛЯ ДЕТЕЙ И ЛЮБИТЕЛЕЙ СПОРТА

На улице Грибоедова, 11/13 появились детская площадка и уличные тренажеры. Вопрос о благоустройстве этой территории активно обсуждался на собрании жильцов в апреле этого года. Единого мнения не было, но жители в итоге сошлись на варианте, который сейчас воплотился в жизнь. Во дворе дома № 11 появилась детская площадка, на которой установлены две «пружинки», песочница, детский игровой комплекс, Сделано набивное покрытие, отремонтированы ограждения, обустроены пешеходные дорожки. Кроме того, на площадке появились два тренажера. А перед домом 13 оборудована небольшая площадка, на которой установлен тренажер — больше оказалось невозможно поставить из-за близости инженерных коммуникаций.

Общая стоимость выполненных работ составила 412 тысяч 824 рубля, в том числе стоимость тренажеров с их установкой — 90 тысяч 360 рублей.

ВОПРОСЫ ЧИТАТЕЛЕЙ

## СКОЛЬКО СТОЯТ СТЕНДЫ?

Как мы писали в прошлом номере «Вестей Стрельны», завершились работы по установке новых информационных стендов. Жителям, если судить по тому, как они отзываются об этой новости, они понравились. В муниципалитет приходит много благодарностей. Вместе с тем возникают и вопросы, во сколько обошлась такая красота. Работы по изготовлению и доставке каждого стенда стоили 24 тысячи 900 рублей. Очень надеемся, что жители будут бережно относиться к новинке, и стенды не будут страдать от нападений вандалов.

Наталья Тихонова



## СПОРТ

## Золото наше!



**Футбольная команда «Стрельна», защищающая честь Муниципального образования в Первом Дивизионе «Чемпионата 2012 Петербургской Ассоциации Любительского Футбола» по футболу 8x8 безоговорочно выиграла золотые медали!**

В состав нашей команды вошли Королев Роман (вратарь), Батурин Виктор, Сергеев Алексей, Жупник Александр, Папичев Андрей, Якименко Кирилл, Зорин Станислав (капитан), Иванов Андрей, Лисовой Кирилл, Казаков Алексей, Цалпан Владимир и Дайнеко Илья. Практически все футболисты — жители Стрельны.

Игры длились три месяца. За это время участники команды «Стрельна» больше двадцати раз выходили на поле. В соревнованиях приняли участие 12 команд. Чтобы одержать победу, ребятам пришлось забить около семидесяти голов.

Как признается Станислав Зорин, капитан команды, этот чемпионат оказалось выиграть не так сложно — соперники оказались слабее их. Ведь участники «Стрельны» играют в футбол с детства,

с 6-7 лет и уже давно и очень успешно представляют наш поселок в различных соревнованиях. В 2011 году «Стрельна» завоевала второе место в городском чемпионате по мини-футболу, а годом раньше, в 2010 году стала победителем этих соревнований.

Алексея Сергеева, претендента на звание лучшего игрока Петербургской Ассоциации Любительского Футбола в сентябре, уже узнают на улицах Стрельны и поздравляют с победами.

Футболисты обещают, что продолжат бороться за медали. На днях начался городской чемпионат по мини-футболу, в котором примут участие 120 команд. И «Стрельна» намерена стать лучшей из них. Ведь за «Стрельну» болеет вся Стрельна.

*Наталья Тихонова*

Муниципалитет Стрельны  
поздравляет

- ЗАКАЗНИКОВА Николая Ивановича — с 87-летием
- МИРОНОВА Николая Александровича — с 87-летием
- НОВИКОВУ Ларису Гурьевну — с 87-летием
- ШВЕЦА Петра Никонovichа — с 86-летием
- КАЗАДАЕВУ Валентину Васильевну — с 86-летием
- ШВЕЦОВУ Александру Михайловну — с 86-летием
- ТАЛУЕВУ Екатерину Павловну — с 85-летием
- ЯКОВЛЕВА Юрия Ивановича — с 85-летием
- КОЗЛОВУ Елизавету Денисовну — с 84-летием
- ПАСХИНУ Екатерину Константиновну — с 84-летием
- КОНДАКОВА Вениамина Григорьевича — с 84-летием
- БАРАБАШ Марию Андреевну — с 83-летием
- СЕНТЮРИНА Константина Степановича — с 83-летием
- КУЗНЕЦОВУ Антонину Максимовну — с 82-летием
- РЯБОКОНЬ Надежду Ивановну — с 81-летием
- РАКОВУ Валентину Петровну — с 81-летием
- СМИРНОВА Виктора Ивановича — с 78-летием
- НАГАЙЦЕВУ Анфису Александровну — с 78-летием
- КУПЦОВУ Нину Александровну — с 77-летием
- КОРБУКОВУ Галину Дмитриевну — с 77-летием
- ПАПИНА Геннадия Ивановича — с 77-летием
- АЛЕКСАНДРОВУ Раису Михайловну — с 76-летием
- РОЗОВУ Зинаиду Ивановну — с 76-летием
- ТЕНЬКОВУ Таисию Иосифовну — с 76-летием
- УДОВИЧЕНКО Валентину Николаевну — с 75-летием
- ГРАЧЕВА Валентина Михайловича — с 74-летием
- БЫСТРОВУ Лидию Александровну — с 73-летием
- ДРУЖКО Людмилу Александровну — с 73-летием
- Веженцеву Наталию Ивановну — с 73-летием

*Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна*

## НОВОСТИ

## Прогулка по морской Стрельне

**В галерее Львовского дворца весь ноябрь будет работать выставка картин «Морская Стрельна».**

Современные художники запечатлели в своих работах хорошо знакомые и любимые стрельнинцами места: Константиновский дворец, Орловский парк, залив.

Выставка проходит в рамках ежегодного муниципального проекта «Львовская галерея». Она напоминает о богатом прошлом Львовского дворца и его знаменитой галерее, из которой открывался великолепный вид на Нижнюю дорогу и Финский залив. Выставка картин, организована в галерее по инициативе муниципалитета.



Полуобласть на работы мастеров, членов Союза художников могут все желающие. После окончания выставки лучшие

картины будут переданы муниципалитету в дар.

*Наталья Тихонова*

## АНОНС

**18 НОЯБРЯ** в клубе «Мир женщины» состоится первое занятие по теме: «Курс компьютерной грамотности для начинающих». Приглашаем всех желающих на первое бесплатное занятие по компьютерной грамотности. Обязательное условие — быть читателем библиотеки! Следовательно, не забудьте паспорт! Начало в 14.00

**18 НОЯБРЯ** в 15.00 в клубе «Мир женщины» начнется встреча на тему: «Выбор всегда за мной!» Татьяна Теплова представит видео презентацию «Жизнь или Кошелек», ответит на вопросы.

**24 НОЯБРЯ** приглашаем на ежегодный праздник, посвященный Дню Матери, подготовленный стрельнинскими библиотекарями совместно с Муниципалитетом пос. Стрельна. В программе: концерт творческих коллективов, Открытие Выставки рисунков детей «Самая красивая, самая родная», поздравления и призы участникам Конкурса рисунков. Начало в 15.00 (лекционный зал детской библиотеки).

**25 НОЯБРЯ** приглашаем на заседание Клуба «Мир женщины» по теме: «Чайные традиции народов мира». Видео презентацию и дегустацию проводит Ирина Бышовец. Объявляется Конкурс национальных блюд к чаю. Приз — чайный сервис на 6 персон! Начало в 15.00

**3 ДЕКАБРЯ** в помещении подростково-молодежного клуба «Стрела» (Санкт-Петербургское шоссе, 84) пройдут соревнования по тяжелой атлетике (жим лежа). Начало в 19.00.

**5 ДЕКАБРЯ** в 19.00 в спортивном зале Торгово-Экономического лицея на Театральной аллее, 19 состоится турнир по настольному теннису. Состав команды — 2 человека. Предварительные заявки принимаются по тел.: 421-39-88 до 3 декабря.